Президент посетит Андижанскую область

б этом сообщалось на брифинге пресс-службы Президента Республики Узбекистан.



На 15 июня запланирована встреча Президента нашей страны с министром Объединенных Арабских Эмиратов по делам правительства и будущего Мухаммадом бин Абдуллой аль-Гергави, а на 16 июня – встреча с Президентом Татарстана Рустамом Миннихановым.

Ожидается, что 17-18 июня глава нашего государства посетит Андижанскую область. Мы будём рафовый грофивс Врезованиях также обещает быть

насыщенным, – говорит пресс-секретарь Президента Шерзод Асадов. – На

УзА

сегодня намечены презентация сферы здравоохранения, в первую очередь

по вопросам онкологии и гематологии, презентация о сотрудничестве

Ташкентской области с Татарстаном, на завтра – видеоселекторное

совещание, посвященное реформам в системе высшего образования и

подготовке к приему в вузы на следующий учебный год.